

# 工聯夢幻7星戰黃大仙

# 嫻姐出山領軍

## 心繫貧窮安老難題未解 為基層再闖議會感動民心

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在新一屆區議會選舉提名期第2天,備受矚目的政壇重量級人馬、工聯會副會長陳婉嫻正式宣布「出山」,報名出戰黃大仙龍上選區,並聯同現任龍上區議員林文輝,及在黃大仙區參選的5名工聯會幹事,組成了7人的「夢幻團隊」。陳婉嫻表示,在自己離開議會後,有見貧富懸殊、長者安老、青少年就業問題未解決,深感議會仍然有很多「可為」,既然自己「理想不變、態度依然、實幹歷練、集體回憶總是甜」,加上身體狀況極佳,故決定再次參選為市民工作,為社區規劃出力。工聯會會長鄭耀棠,對她答應工聯會復出而感動。



陳婉嫻昨聯同林文輝,及5名工聯會幹事,報名出戰黃大仙。香港文匯報記者劉國權攝



陳婉嫻坦言未決定是否出選「超級區議員」。香港文匯報記者劉國權攝

### 競逐「超選」 言之尚早

**何眾要求** 香港政壇多名重量級明星均落場參與區議會換屆選舉,似為明年角逐立法會「超級區議員」議席「開路」。被譽為「票后」的工聯會副會長陳婉嫻(嫻姐)是次重出江湖,難免令人「有所聯想」。嫻姐指,自己是否參選「超級區議員」仍屬言之尚早。

**棠哥:勞工權益 嫻姐牽掛**

曾表明有意邀嫻姐出山參選立法會「超級區議員」議席的工聯會會長鄭耀棠,對她答應工聯會復出而感動,並坦言是次自己成功游說嫻姐出山的「撒手網」,是掌握到她只要聽到勞工有訴求,就會「撻衫袖起扛」:「嫻姐無選舉都會一直做事,但她在外面工作時望番議會,發現好多基層問題急需解決但依然得不到解決,點解議會講完唔算數,因此感到好唔舒服,成功游說是在於我掌握她的基本心態。」

鄭耀棠續說,工聯會當下先要做好區選的參選工作,及當選後做好議員本分,把握基層需要,服務市民,其他事,例如「超級區議員」等問題都是後話。嫻姐亦重申,自己是否參選立法會「超級區議員」選舉,目前仍然言之尚早。

不過,嫻姐的選舉單張就「露出端倪」,其中指出她是次參選,是因為自政改方案通過後,5席的「超級區議員」將會把地區事務及立法會連繫起來,「議會需要多些勞工聲音」。

香港文匯報記者 鄭治祖

工聯會黃大仙支部是次派出7名「工聯人」參選,除陳婉嫻外,還有決定將其龍上選區「讓」予陳婉嫻,轉戰東美的林文輝,及參選池彩的何賢輝,彩虹的莫健榮,彩雲西的譚美普,竹園南的莊澤財及正安的陳澤森。

### 與老街坊充滿集體回憶

陳婉嫻表示,自己曾經就在哪個選區出戰而抉擇,考慮到自己在黃大仙20多年,昔日的「仔仔變爸爸,爸爸變爺爺」,與老街坊有好多集體回憶,遂決定到龍上區出選。

她又稱,「我在地區20年,其實不同選區都有朋友及支持,最重要的是我們是講理念打拚,為社區而非為個別選區做事」,又形容黃大仙7名工聯會參選人

為「夢幻團隊」,指大家同樣是「追夢、造夢」的人,過去駐紮黃大仙多年為基層勞工打拚,有信心「黃大仙7子」有機會全勝。

### 林文輝有信心大獲全勝

林文輝相信,黃大仙的整體規劃需要靠團隊打拚,有信心在黃大仙會大獲全勝。何賢輝坦言,「黃大仙7個人1條心」,他們定會履行服務街坊的使命,為大家帶來更好服務。

### 棠哥批狙擊損人不利己

在活動上,到場打氣的工聯會會長鄭耀棠被問及「人民力量」表明要「惡意狙擊陳婉嫻」時坦言,在合理公平競爭的角度來看,這是正常不過的事,但他

反對任何人只為了破壞他人得勝而參選,而非為了服務市民,此舉既浪費時間資源,又損人不利己。

參選龍上區的還有民主黨的林偉基;參選池彩區的有民主黨的崔家俊;參選彩雲西的有民主黨的徐百弟;參選竹園南的還有民協的許錦成;參選正安區的有報稱「泛民區選聯盟」成員的黃逸旭。

同日下午,鄭耀棠與工聯會副會長陳有海陪同3名駐紮新界西年輕幹事,包括天恆的陸頌雄、宏逸的姚國威,及富恩的劉桂容報名參選。

鄭耀棠說,天水圍是個年輕社區,很多社區設施仍然有待改善,更加需要朝氣有活力的年輕人與街坊共同去創建和諧社區。

### 小花劉桂容挑戰李卓人

被譽為「工聯小花」的劉桂容,首次參選即挑戰在富恩出選的職工盟立法會議員李卓人。劉桂容坦言,自己會以平常心面對此等「政治明星」;而隊友陸頌雄則表示,劉桂容過去曾擔任他和姚國威的議員助理,有多年的社區服務經驗,並勉勵桂容在他和姚國威師兄「護花」下,無懼狙擊勇往直前。

參選宏逸的還有民主黨吳玉英。

鄭耀棠在活動中透露,工聯會今年會派出48名「工聯人」參選,以「撐勞工、為基層」務實進取態度,爭取廣大市民支持。今日下午,他們會在遮打花園舉行誓師大會,並會盡力爭取「全勝」。

# 譚Sir立軍令 誓取荃灣6席

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)烈日當空,民建聯荃灣支部6名參選人舉行誓師大會,強調他們會堅持「實事求是,為您做事」的競選口號和理念,用心服務市民,透過實幹改善荃灣的社區環境,以贏得市民的支持,更立下「軍令狀」,誓要全取6席。

民建聯荃灣支部昨晨在荃灣西樓角公園舉行誓師大會,6名參選人,包括出戰楊屋道選區的陳恒鑌,祈德尊的陳金霖,荃灣中心的曾大,麗興的林琳,梨木樹東的呂迪明及象石的陳振中。他們以「BTW-BETTER TSUEN WAN 同心打造美好荃灣」為競選口號,強調會以實際行動改善荃灣的社區環境。民建聯主席譚耀宗、新界社團聯會理事長陳勇均到場打氣支持。

譚耀宗並在誓師大會上向荃灣支部6名候選人頒授「令狀」,寓意他們立下「軍令狀」,要全力爭取6個選區議席。

譚耀宗表示,荃灣區發展至今已50年,區內發展有了許多的變化,故「大家應以50年作為一個新起點」,並本着

「地區無小事」的信念,更好地為荃灣區街坊服務,令街坊市民可以真正地安居樂業。

他又稱,「民建聯的參選人都是有責任感、做實事的,相信他們定能獲得街坊的支持,贏得議席。」

### 陳恒鑌:以汗水灌溉社區

在誓師會後,民建聯各參選人到荃灣民政事務署遞交參選報名表。

在地區打拚了13年,亦做了8年區議員的陳恒鑌說,自己過往的地區工作令他累積了大量的服務地區經驗,他一直本着「為街坊做實事、以汗水灌溉社區」的理念,未來一定會繼續努力為社區增值,為街坊做更多的實事。

### 呂迪明決踢走「齋坐議員」

首次出戰的呂迪明直言,該區的公民黨區議員做了24年,卻並未能真正服務街坊,反令許多街坊頗有怨言,故她決定站出來,並希望可以集結大家的力量,齊心贏得議席,改變梨木樹的社區環境。

另外,隨着今年區選的展開,民建聯一眾立法會議員亦積極落區,為各位參

譚耀宗到場為荃灣支部6名參選人打氣。香港文匯報記者鄭治祖攝



選人助選拉票。譚耀宗和張學明昨日更連跑多場,到梨木樹等選區為民建聯參選人站台拉票。



### 新民黨主席打氣

新民黨海怡西參選人施俊輝昨日在新民黨主席葉劉淑儀、副主席史泰祖,家人及支持者陪同下報名參選(見圖)。該黨澳唐區參選人盧文謙亦於昨日遞交提名表。另外,海怡西參選人還有原社民連秘書長李詩傑。

### 提名期次天 123人報名

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在新一屆區議會選舉提名期踏入第2日,18區的選舉主任共接獲123份提名表格,連同提名期首日,各選舉主任2日間共接獲366份提名表格。

總計首兩日提名期,即前日和昨日,最多參選者的選區目前為觀塘及元朗,各有37份,其次為黃大仙的36份;參選者最少的暫時為北區,只有2人報名,灣仔區則為4人。

獲提名者的資料已上載到2011年區議會選舉網頁: www.elections.gov.hk/dc2011/chi/nominat2.html。

資料來源:選舉事務處 製表:香港文匯報記者 鄭治祖

香港島	
中西區	13
灣仔	4
東區	23
南區	12
九龍	
油尖旺	19
深水埗	7
九龍城	25
黃大仙	36
觀塘	37
新界	
荃灣	14
屯門	24
元朗	37
北區	2
大埔	24
西貢	22
沙田	32
葵青	19
離島	6
<b>總數</b>	<b>366</b>

# 大囍涉賄選搞平價翅宴 白鴿心涼

**先被狙擊** 香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「人民力量」立法會議員、有意參選區會並聲言會「狙擊」民主黨主席何俊仁的陳偉業,被揭發在地區大搞「平價」翅宴,被質疑涉嫌賄選。民主黨葵青區參選人區選誓師大會上,不點名批評陳偉業大搞地區「翅宴」。

「人民力量」屆時聲言會主力狙擊民主黨的參選人,民主黨葵青區15名參選人昨舉行誓師會時,參選人尹兆堅就以「翅宴」事件不點名批評陳偉業,並呼籲選民要認清「真正的『民主派』」。

出席是次活動的民主黨前主席李永達稱不感到擔

心,指對方雖稱要狙擊民主黨,但實際上真正派到葵青區的人數不多,相信整體上對民主黨葵青區的選情有影響,「暫時只見到有人會落我的選區,我會動力一點……基本上我都選了10次以上,都無甚麼擔心」。

### 民主黨報名 參選竟缺席

另外,民主黨東區暫定派遣7名成員參選,並於昨日在民主黨副主席、參選大坑區選舉的單仲偕和立法會議員甘乃威陪同下到東區民政事務處辦公室報名,但有2名參選者「因事未能出席」,連圍觀者不足10人。



民主黨葵青區參選人舉行誓師大會。

香港文匯報記者鄭治祖攝 單仲偕承認,東區區議會現屆共46個議席中,絕大多數都被建制派贏得,反對派只佔2席,是次他們在該區的選情「有一定難度」。

大坑選區參選人並包括新民黨現大坑區議員黃楚峰。

香港文匯報記者 鄭治祖